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Λαμπροφορούσα η πόλη των Πατρών υποδέχτηκε 
την Παναγία την Εσφαγμένη (ΦΩΤΟ & BINTEO)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Λαμπροφορούσα η πόλη των Πατρών υποδέχτηκε απόγευμα 
της Κυριακής, 23 Νοεμβρίου 2025, πιστό αντίγραφο της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας Εσφαγμένης από την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου, στο πλαίσιο των εορτασμών «Πρωτοκλήτεια 
2025».

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ, 
συνοδευόμενος από Βατοπαιδινούς Πατέρες, κόμισε την Ιερά Εικόνα στην Πλατεία 
Εθνικής Αντιστάσεως (Όλγας) όπου την υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης 
κ. Χρύσανθος και πλήθος κλήρου και λαού. Στη συνέχεια με λιτανεία και τη 
συνοδεία της Δημοτικής Φιλαρμονικής Πατρέων η Ιερά Εικόνα κομίστηκε στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας υπό τους ήχους χαρμόσυνων 
κωδωνοκρουσιών, όπου τελέστηκε Δοξολογία. Μετά τη Δοξολογία ακολούθησε η 
προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσοστόμου και η 
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αντιφώνηση του Γέροντος Εφραίμ.

Παρακολουθήστε την υποδοχή της Παναγίας Εσφαγμένης στην Πάτρα: 
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Αποστολή του ope.gr στην Πάτρα

Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Ιωακειμίδης

Στη μεγάλη ευλογία για την πόλη των Πατρών να υποδεχθεί το πιστό αντίγραφό 
της Παναγίας Εσφαγμένης εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου αναφέρθηκε 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος αμέσως μετά την υποδοχή σε 
δηλώσεις του στην κάμερα της Πεμπτουσίας.
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Στη μεγάλη ευλάβεια του Πατραϊκού λαού κατά την υποδοχή της Παναγίας της 
Εσφαγμένης στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Πατρών αναφέρθηκε ο 
Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός, Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοαπαιδίου, μιλώντας στην κάμερα της Πεμπτουσίας. “Φαίνεται για ακόμη μία 
φορά ότι ο Έλληνας έχει μέσα στην καρδιά του την Μητέρα του Θεού”, τόνισε.
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Διαβάστε επίσης: Η Πάτρα υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
Εσφαγμένης από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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